
18/03/2021 PERŞEMBE  22.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 HEDBAN BABA ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  7 FAST LION BURHAN SARIDAL RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM CANPOLAT

 3  13 KATİL TAY BURHAN SARIDAL RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET NURİ SUNKAR

 6  10 MAZLUMZÜLFİKAR BURHAN SARIDAL RAPORLU OLDUĞUNDAN SADETTİN ULUTAŞ

 7  6 SUAT BEY BURHAN SARIDAL RAPORLU OLDUĞUNDAN FETHULLAH FELHAN

 8  13 MYSTERY FOCUS BURHAN SARIDAL RAPORLU OLDUĞUNDAN UMUT DEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  6 AMEDYE RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

 4  9 VELİ BEY RAPORLU OLMASIGÖZDE KÖSE AT SAHİBİ

 5  8 ÖZALP RAPORLU OLMASIHAYRİ ARAN ORHAN GÖRMEZ

 8  17 ARAL BEY RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



3 Numaraya kayıtlı DAĞTEPE isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 

Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmenliğinin 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 Numaraya kayıtlı FERDOCAN isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 

Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmenliğinin 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı KÜÇÜKSUNA isimli atın antrenörü Nesih CAMUZ biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte forma 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 117. md. gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı BOZKIRBEYİ isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlamasından) dolayı komiserler kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı kanun 4.maddesi (b-1) ve at yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereği 613,00TL para 

cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı BOZKIRBEYİ isimli atın ilgilisi Mehmet ÇAKMAK (at sahibi) yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlamasından) dolayı komiserler kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren ilgilinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı kanun 4.maddesi (b-1) ve at yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereği 613,00TL para 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı ÖZGALİP isimli at start makinesinden çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mehmet ARSLAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı TEKTAŞOĞLU isimli at start makinesinden çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Veli 

ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

9 numaraya kayıtlı VELİ BEY isimli atın sahibi Kasım TUMBUL yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın testislerinin 

bağlamasından) dolayı komiserler kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren at sahibinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı kanun 4.maddesi (b-1) ve at yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereği 613,00TL para cezası 

verilmiştir.

14 Numaraya kayıtlı POYRAZIN GÜCÜ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten 

dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz 

görülerek 6132 Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmenliğinin 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 Numaraya kayıtlı BEYKIZ isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 

Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmenliğinin 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



5 Numaraya kayıtlı BÜYÜK KIRIM isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 

Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmenliğinin 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 Numaraya kayıtlı HACIVAT isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten 

dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz 

görülerek 6132 Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmenliğinin 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


